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Kritéria hodnoceni profilovych zkouSek maturitni zkousky
pro rok 2022

V névaznosti na § 79 zékona ¢. 561/2004 Sb., Skolsky zakon, ve znéni pozdéjsich predpist, a
v souladu s ustanovenim § 24 vyhlasky ¢. 177/2009 Sb., o blizsich podminkach ukoncovani
vzdélavani ve stfednich Skolach maturitni zkouskou, ve znéni pozdéjsich predpisu, je pro
hodnoceni jednotlivych zkousek ¢i jejich ¢asti stanoven nize uvedeny zplsob a kritéria
hodnoceni.

1.

Hodnoceni profilové zkouSky z ¢eského jazyka a literatury

Profilova zkouska z Ceského jazyka a literatury se skldda ze dvou Casti — pisemné prace a
ustni zkousky.

1.1.
a.

Kritéria hodnoceni pisemné prace z ¢eského jazyka a literatury

Pisemna prace z Ceského jazyka a literatury je hodnocena ve tfech oblastech kritérii
s celkem Sesti dil¢imi kritérii uvedenymi nize a dale rozpracovanych v ptiloze ¢. 1.
Vysledné hodnoceni pisemné prace je souctem udélenych bodi za jednotliva kritéria.

1.  Vytvoreni textu podle zadanych kritérii

1A Téma, obsah

1B Komunika¢ni situace, slohovy utvar

2.  Funk¢ni uziti jazykovych prostiredku

2A  Pravopis, tvaroslovi a slovotvorba

2B Lexikum (adekvatnost jazykovych prostiedkii vzhledem ke komunikaéni situaci /
slohovému tutvaru, pouziti pojmenovani v odpovidajicim vyznamu, Sife a pestrost
slovni zasoby)

3. Syntakticka a kompozicni vystavba textu

3A Vétna syntax, textova koheze (vystavba vétnych celki, odkazovani v textu,
prostiedKky textové nadvaznosti)

3B Nadvétna syntax, koherence textu (kompozice textu, strukturovanost a ¢lenéni
textu, soudrznost textu, zpusob vedeni argumentace)

Kazdé dil¢i kritérium je hodnoceno body na Skale v rozmezi 0 — 5 bodi. Maximalni
dosazitelny pocet bod je 30.

Pokud je rozsah pisemné prace nizsi nez 200 slov (vlastniho textu zdka bez ptipadného
prevzeti textu ze zadani pisemné prace), pisemna prace se dale nehodnoti a celkovy
pocet bodl za pisemnou praci je 0 bod.

Pokud je pisemnd prace v dil¢im kritériu 1A nebo 1B hodnocena poctem boda O,
pisemna prace se dale nehodnoti a celkovy pocet bodil za pisemnou praci je 0 bodil.
Hranice uspéSnosti je stanovena na 12 bodl. Pfi bodovém hodnoceni niZ§im neZ
stanovena hranice UspéSnosti, Zak neuspél.

Kritéria hodnoceni Gstni zkousky z ¢eského jazyka a literatury

Ustni zkouska z ¢eského jazyka a literatury je hodnocena ve &tyfech oblastech kritérii
rozpracovanych do sedmi dil¢ich kritérii uvedenych nize a dale rozpracovanych
v piiloze ¢. 2. Vysledné hodnoceni ustni zkousky je souctem udé€lenych bodi za
jednotliva kritéria.
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Kritéria hodnoceni profilovych zkousek maturitni zkousky
pro rok 2022

1.  Analyza uméleckého textu

1A Téma a motiv, Casoprostor, kompozi¢ni vystavba, literarni druh a zanr

1B Vypravec / lyricky subjekt, postava, vypravéci zplsoby, typy promluv, verSova
vystavba

1C Jazykové prostiedky

2. Literarnéhistoricky kontext literarniho dila

3. Analyza neuméleckého textu

3A Porozuméni textu, charakteristika komunikacni situace

3B Funk¢né stylové charakteristiky textu, jazykové prostredky

4.  Vypovéd v souladu s jazykovymi normami a se zasadami jazykové kultury

Kazdé dil¢i kritérium je hodnoceno body na Skale v rozmezi 0 — 4 bodi. Maximalni
dosazitelny pocet bodt je 28.

Pokud je Zdk hodnocen v oblasti kritérii 1. a 2. v souc¢tu méné neZ 4 body, je za ustni
zkousku celkoveé hodnocen 0 body.

Pokud je Zak hodnocen v oblasti kritérii 1. v sou¢tu méné nez 3 body, je za ustni
zkousku celkoveé hodnocen 0 body.

Hranice uspéSnosti je stanovena na 13 bodli. Pii bodovém hodnoceni nizSim nez
stanovena hranice UspéSnosti, zak neuspél.

Celkové hodnoceni profilové zkousky z ceského jazyka a literatury

Hodnoceni pisemné prace tvoifi 40 % a hodnoceni ustni zkousky 60 % celkového
hodnoceni.

74k vykona zkousku uspé&$ng, pokud Usp&iné vykona ob& &asti zkousky — pisemnou
praci a ustni zkouSku. V piipadé, ze zak nékterou cast zkousky nevykonal tspésné, kona
V opravném terminu tu ¢ast zkousky, kterou nevykonal tispésSné.

Bodova hodnoceni dil¢ich zkousek budou prepoctena podilem na celkovém hodnoceni,
tj. bodové hodnoceni pisemné prace 40 % a bodové hodnoceni ustni zkousky 60 %.
Maximalni dosazitelny prepocteny pocet bodu ¢ini 28,8 bodii.

Prepocteny pocet bodi zaka bude pieveden na procenta uspéSnosti, a to tak, ze 28,8
ptepoctenych bodu je rovno 100 % (maximum) a 12,6 piepoctenych bodl je rovno
43,75 % (minimum pro uspésné slozeni zkousky).

Procentualni Gspésnost bude prevedena na vysledné hodnoceni stupném prospéchu, a to
nasledovné:

Procentualni aspésnost Stupein prospéchu
vice nez 87 % 1 — vyborny

vice nez 73 % 2 — chvalitebny
vice nez 58 % 3 — dobry

vice nez 43 % 4 — dostatecny

43 % a mén¢é 5 — nedostatecny

Pokud bude profilova zkouska z ¢eského jazyka a literatury sloZena pouze z jedné Casti
(bud’ pisemné préace, nebo ustni zkousky), bude hodnoceni této casti tvofit 100 %
celkového hodnoceni. Maximalni dosazitelné hodnoceni ptislusné ¢asti bude rovno 100
%. Pfevedeni procentualni uspéSnosti na stupeii prospechu bude provedeno dle pismene
0. uvedeného shora.
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2.

Kritéria hodnoceni profilovych zkousek maturitni zkousky
pro rok 2022

Hodnoceni profilové zkousSky z ciziho jazyka

Profilova zkouska z ciziho jazyka (anglicky nebo némecky jazyk) se sklada ze dvou casti —
pisemné prace a ustni zkousky.

2.1. Kritéria hodnoceni pisemné prace z ciziho jazyka

a.

Pisemna prace z ciziho jazyka se skldda ze dvou casti se samostatnym zadanim. Kazda
¢ast je hodnocena zvlast podle Ctyt oblasti kritérii. Vysledné hodnoceni pisemné prace
je souctem boda dosazenych v obou ¢astech.

Predmétem hodnoceni je pouze autorsky text zaka. Text prevzaty ze zadani pisemné
prace se nezapocitdva do celkového rozsahu pisemné prace a neni predmétem
hodnoceni.

Kritéria hodnoceni 1. ¢asti pisemné prace z ciziho jazyka

C.

Prvni ¢ast pisemné prace je hodnocena ve Ctyfech oblastech kritérii s celkem osmi
dil¢imi kritérii uvedenymi nize a dale rozpracovanych v ptiloze €. 3.

1.  Zpracovani zadani / Obsah pisemné prace
1A Zadani

1B Rozsah, obsah textu

2. Organizace a koheze textu

2A  Organizace textu

2B Koheze textu a prostfedky textové navaznosti
3. Slovni zasoba a pravopis

3A  Piesnost pouzité slovni zasoby

3B Rozsah pouzité slovni zasoby

4.  Mluvnické prostiedky

4A  Presnost pouzitych mluvnickych prostredki
4B  Rozsah pouzitych mluvnickych prostiedkt

Kazdé¢ dil¢i kritérium je hodnoceno body na Skale v rozmezi 0 — 3 body. Maximalni
dosazitelny pocet bodu je 24.
Pokud je pisemnd prace v dil¢im kritériu 1A — Zadani hodnocena poctem boda 0,

pisemna prace se dale nehodnoti a celkovy pocet bodli za tuto ¢ast pisemné prace je 0
bodd.

Kritéria hodnoceni 2. ¢asti pisemné prace z ciziho jazyka

f.

Druhd ¢ast pisemné prace je hodnocena ve Ctyfech kritériich uvedenych nize a dale
rozpracovanych v pfiloze ¢. 4.

1.  Zpracovani zadani / Obsah pisemné prace
2. Organizace a koheze textu

3. Slovni zasoba a pravopis

4.  Mluvnické prostiedky

Kazdé kritérium je hodnoceno body na Skale vrozmezi 0 — 3 body. Maximdlni
dosazitelny pocet bodt je 12.

Pokud je pisemna prace v kritériu 1. Zpracovani zadani / Obsah pisemné prace
hodnocena poctem bodu 0, pisemna prace se dale nehodnoti a celkovy pocet bodl za
tuto ¢ast pisemné prace je 0 bodu.

Maximdlni dosaZitelny pocet bodil za obé ¢asti pisemné prace je 36.

Hranice uspéSnosti je stanovena na 16 bodl. Pfi bodovém hodnoceni niZ§im neZ
stanovend hranice UspéSnosti, Zak neuspél.
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Kritéria hodnoceni profilovych zkousek maturitni zkousky
pro rok 2022

Kritéria hodnoceni ustni zkousky z ciziho jazyka

Ustni zkouska z ciziho jazyka sestava z péti Easti.

Pro hodnoceni ustni zkousky se pouzivaji kritéria uvedend nize a dale rozpracovana
Vv ptiloze €. 5.

1.  Zadani / Obsah a projev

2.  Lexikalni kompetence

3. Gramaticka kompetence a prostiedky textové navaznosti
4.  Fonologicka kompetence

Kazda z péti ¢asti zkousky je hodnocena podle kritérii 1. — 3., kromé 3. ¢asti, kterd je
hodnocena 3 body pouze z hlediska 2. kritéria - Lexikalni kompetence. Kritérium 4. je
aplikovéna na celou zkousku.

Kazdé kritérium je hodnoceno body na Skale vrozmezi 0 — 3 body. Maximalni
dosazitelny pocet bodt za 1., 2., 4. a 5. ¢ast zkousky je 9 bodl, maximalni dosazitelny
pocet bodu za 3. cast zkousky je 3 body. Maximalni dosazitelny pocet bodi z Gstni
zkousky veetné zapocteni bodli za kritérium 4. je 42.

Pokud je kterakoli ¢ast 1., 2., 4. a 5. zkouSky hodnocena v kritériu 1. — Zadani / Obsah a
projev hodnocena poctem bodi 0, Gstni projev se v dané casti podle dalSich kritérii
nehodnoti a celkovy pocet bodil za tuto ¢ast ustni zkousky je 0 bodi.

Hranice uspéSnosti je stanovena na 19 bodl. Pii bodovém hodnoceni niz§im nez
stanovena hranice Uspésnosti, Zak neuspél.

Celkové hodnoceni profilové zkousky z ciziho jazyka

Hodnoceni pisemné prace tvoii 40 % a hodnoceni ustni zkousky 60 % celkového
hodnoceni.

74k vykona zkousku uspé&sng, pokud tspéiné vykona obé &asti zkousky — pisemnou
praci a ustni zkouSku. V piipadé, ze zak nékterou cast zkousky nevykonal uspésné, kona
V opravném terminu tu ¢ast zkousky, kterou nevykonal tispésné.

Bodova hodnoceni dil¢ich zkousek budou prepoctena podilem na celkovém hodnocenti,
tj. bodové hodnoceni pisemné prace 40 % a bodové hodnoceni ustni zkousky 60 %.
Maximalni dosazitelny prepocteny pocet bodu ¢ini 37,8 bodii.

Ptfepocteny pocet bodi zaka bude pieveden na procenta uspéSnosti, a to tak, ze 39,6
ptepoctenych bodu je rovno 100 % (maximum) a 17,2 pfepoctenych bodi je rovno
44,95 % (minimum pro uspésné slozeni zkousky).

Procentualni uspésnost bude prevedena na vysledné hodnoceni stupném prospéchu, a to
nasledovné:

Procentualni aspésnost Stupen prospéchu
vice nez 87 % 1 — vyborny

vice nez 75 % 2 — chvalitebny
vice nez 60 % 3 — dobry

vice nez 44 % 4 — dostate¢ny

44 % a mén¢ 5 — nedostatecny

Pokud bude profilova zkouska z ciziho jazyka slozena pouze z jedné ¢asti (bud’ pisemné
prace, nebo ustni zkouSky), bude hodnoceni této casti tvofit 100 % celkového
hodnoceni. Maximalni dosaZitelné hodnoceni pfislusné casti bude rovno 100 %.
Ptevedeni procentudlni uspésnosti na stupent prospéchu bude provedeno dle pismene u.
uvedeného shora.
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Kritéria hodnoceni profilovych zkousek maturitni zkousky
pro rok 2022

w

Hodnoceni profilovych zkousek konanych pouze tstni formou

a.  Ustni zkousky profilové ¢asti maturitni zkousky v odbornych piedmétech pro jednotlivé
obory jsou hodnoceny na zékladé urovné projevenych znalosti a dovednosti, schopnosti
jejich aplikace s ptihlédnutim k samostatnosti a Gstnimu projevu dle nize uvedenych
Stupiti prospéchu a kritérii.

b.  Hodnoceni provede zkousejici a prisedici dané zkousky. Navrh hodnoceni stupném
prospéchu predlozi maturitni komisi; pokud nedojde ke shodé¢ mezi zkousejicim a
prisedicim, jsou navrhy obou ptedlozeny k posouzeni.

C.  Vysledné hodnoceni stupném prospéchu schvaluje maturitni komise hlasovanim. Pfi

rovnosti hlasii je rozhodujici hlas predsedy maturitni komise.

Stupen prospéchu | Kritéria

1 — vyborny 74k ovlada pozadované poznatky, fakta, pojmy a zikonitosti, pln&
dokaze vysvétlit vztahy mezi nimi. Samostatné a tvofivé uplatiuje
osvojené poznatky a dovednosti pro feSeni teoretickych 1 praktickych
uloh. Dovede samostatn¢ teSit ukoly a vysledky feSeni zobectiovat.
Pouziva spravné terminologii. Vyjadfuje se samostatné, plynule,
S jistotou a presne.

2 — chvalitebny Zik ovladd pozadované poznatky, fakta, pojmy a zakonitosti.
Vysvétluje zadané téma samostatné a spravné, nikoli vzdy pohotove a
piesné. Osvojené poznatky bez zédsadnich potizi uplatiuje pii feSeni
uloh, vysledky feSeni dokdze zobecnit, jen obcas se dopousti
nepodstatnych chyb. Pouziva spravné terminologii. Vyjadiuje se vécné
spravng, avSak méné plynule, pohotoveé a s mensi piesnosti.

3 — dobry 74k mé v ucelenosti a uplnosti pozadovanych poznatka, fakt, pojmi a
zékonitosti nepodstatné nedostatky. Pii  vysvétlovani je méné
samostatny, pti feSeni uloh se dopousti nepodstatnych chyb, které
s pomoci zkousejicitho dokaze napravit. Pfi pouziti terminologie se
dopousti nezavaznych chyb. Vyjadiuje se vécné spravné, avsak jistota a
plynulost vyZaduje podporu zkousejiciho.

4 — dostateCny 74k mé v ucelenosti a uplnosti pozadovanych poznatka, fakt, pojmi a
zékonitosti vyrazné nedostatky. Neni samostatny pii vysvétlovani
vztahi mezi nimi, pfi feSeni uloh se dopousti podstatnych chyb, jez
dokaze napravit jen se znanou podporou zkousejiciho. Uziti
terminologie mu Cini obtize. Nevyjadiuje se plynule a ptesné.

5 — nedostate¢ny 74k neovladd pozadované poznatky, fakta, pojmy a zakonitosti,
nedokédze vysvétlit vztahy mezi nimi. Pii feSeni uloh se dopousti
podstatnych chyb, které nedokaze fesit ani s podporou zkousSejiciho.
Terminologii neovlada. Projev neni ani ¢astené souvisly.
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Kritéria hodnoceni profilovych zkousek maturitni zkousky
pro rok 2022

Hodnoceni profilovych zkouSek konanych formou praktické zkouSky
Prakticka zkouska z odbornych pifedmétii pro obor 37-41-M/01 Provoz a ekonomika
dopravy se sklada ze dvou ¢asti — z Technickych pfedmétt a Ekonomiky.

74k vykona zkousku Usp&$ng, pokud uspdiné vykona ob& &asti zkousky — Technické
predméty a Ekonomiku. V ptipad€, ze zak nékterou ¢ast zkousky nevykonal Gspésné,
kona v opravném terminu tu ¢ast zkousky, kterou nevykonal Gispésné.

Kritéria hodnoceni ¢asti Technické predméty

C.

d.

Praktickd zkouska v Casti Technické pfedméty sestava z feSeni Ctyf piikladd, jejichz
vaha pii1 hodnoceni je rovnocenna.
Kritéria hodnoceni pro jednotlivé piiklady jsou nésledujici:

1.  Vypis zadani v symbolech s legendou

2. Algoritmus FeSeni prikladu s uvedenim vychozich vztahi formalizovanych do
vzori, a to véetné legendy

3. Numerické feseni prikladu

4.  Slovni odpovéd’ a interpretace numerickych vysledku

5.  Pouzivani spravné odborné terminologie

Kazdy z ptikladt je hodnocen 10 body. Maximalni dosazitelny pocet bodu je 40.
Bodové hodnoceni bude ptevedeno na vysledné hodnoceni stupném prospéchu, a to
nasledovné:

Bodové hodnoceni Stupein prospéchu
vice nez 35 1 — vyborny

vice nez 30 2 — chvalitebny
vice nez 22 3 — dobry

vice nez 14 4 — dostate¢ny

14 a méné 5 — nedostatecny

Kritéria hodnoceni ¢asti Ekonomika

g.
h.

Prakticka zkouska v ¢asti Ekonomika sestava z feSeni ¢tyf piikladi, jejichz vaha pii
hodnoceni je rovnocenna.
Kritéria hodnoceni pro jednotlivé ptiklady jsou nasledujici:

1.  Vypis zadani v symbolech s legendou

2.  Algoritmus feSeni prikladu s uvedenim vychozich vztaha formalizovanych do
vzori, a to véetné legendy

3. Numerické reseni prikladu

4. Slovni odpovéd’ a interpretace numerickych vysledkii

Kazdé z kritérii je hodnoceno 10 body, s vyjimkou kritéria 2, které je hodnoceno 20
body. Bodové hodnoceni za ptiklad tak celkem ¢ini 50 bodt.

Vysledné bodové hodnoceni je stanoveno na zaklad¢ aritmetického priméru za vSechny
Ctyti priklady.

Bodové hodnoceni bude pfevedeno na vysledné hodnoceni stupném prospéchu, a to
nasledovné:

Bodové hodnoceni Stupen prospéchu
vice nez 40 1 — vyborny

vice nez 30 2 — chvalitebny
vice nez 20 3 — dobry

vice nez 10 4 — dostate¢ny

10 a méné 5 — nedostate¢ny
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Kritéria hodnoceni profilovych zkousek maturitni zkousky
pro rok 2022

Vysledné hodnoceni praktické zkousky z odbornych predmétii stupném prospéchu je

stanoveno aritmetickym priimérem hodnoceni jednotlivych casti, pfi¢emz v ptipadé
praméru s hodnotou 0,5 za celym ¢islem dochézi k zaokrouhleni smérem nahoru.

Celkové hodnoceni maturitni zkouSky

A4

V souladu s § 26 vyhlasky 177/2009 Sb., o blizsich podminkach ukoncovani vzdélavani ve
sttednich Skolach maturitni zkouskou, ve znéni pozdéjSich predpist, se celkové hodnoceni
maturitni zkousky provadi podle vysledkti povinnych zkousek spolecné a profilové ¢asti
podle stupnice:

a.

prospél(a) s vyznamenanim, jestlize zak nebyl z zadné povinné zkousky profilové
¢asti maturitni zkousky hodnocen stupném hor§im nez 2 — chvalitebny a zaroven prosty
aritmeticky primér hodnoceni ze vSech povinnych zkouSek profilové casti maturitni
zkousky neni vyssi nez 1,50 a zak uspé€l u povinnych zkousek spolecné ¢asti maturitni
zkousky,

prospél(a), jestlize zak nebyl z zadné povinné zkouSky profilové ¢asti maturitni
zkousky hodnocen stupném 5 — nedostateCny a zak uspél u povinnych zkousek spolecné
¢asti maturitni zkousky,

neprospél(a), jestlize zak byl z nékteré povinné zkousky profilové ¢asti maturitni
zkousky hodnocen stupném 5 — nedostateCny nebo zdk neuspél u nékteré povinné
zkousky spolecné ¢asti maturitni zkousky nebo povinnou zkouSku z jiného divodu
nevykonal uspésné.

V pftipad¢, Zze zak nekonal spolecnou ¢ast v souladu s § 81 odst. 6 skolského zédkona, provede
se celkové hodnoceni pouze za profilovou ¢ast.

V Liberci dne 1. dubna 2022

Mgr. Jan Samsinak
teditel
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Priloha ¢. 1

Kritéria hodnoceni pisemné prace z ¢eského jazyka a literatury

Kritéria hodnoceni profilovych zkousek maturitni zkousky

pro rok 2022

s
Dilci
P 0 1 2 3 4 )
kritérium
- Text zadaného tém - Text v zasadé ida
. , - Text se od zadaného tématu extse od adrawe ote ,atfl v extv asa(,ie odpov fia - - Text odpovida zadanému tématu | - Text pIn€ odpovida zadanému
- Text se nevztahuje k zadanému . . . nékterych pasazich odklani zadanému tématu a zaroven je . L . . . C
1A A podstatné odklani a/nebo je . e . . . o x a zaroven je téma zpracovano tématu a zaroven je téma
tématu. . X . a/nebo jsou nékteré textové téma zpracovano v zasadé o . < ‘%
téma zpracovano povrchné. . . oy funkéné. zpracovano plné funkéné.
pasaze povrchni. funk¢né.
- Text prokazatelné nevykazuje - Text vykazuje znaéné - ‘o 1x ‘s X s i < 1 .
. o . - Text vykazuje nedostatky - Text v zasadé odpovida zadané - Text odpovida zadané - Text plné€ odpovida zadané
charakteristiky zadaného ttvaru nedostatky vzhledem k zadané X qa doe e . R . V- .
1B . A ; P . vzhledem k zadané komunikacéni komunikaéni situaci a zadanému komunikaéni situaci a zadanému komunikacni situaci a zadanému
a reaguje na jiné vymezeni komunikaéni situaci a zadanému I P , , .
PO , situaci a zadanému utvaru. utvaru. utvaru. utvaru.
komunikaéni situace. utvaru.
- Pr isné roslovné ch - Pr isné roslovné ch . . . - Pr: isné roslovné ch - Pr: isné roslovné ch
avopisne a tvaros ovne ¢ yby avopis e”atva osiovne ¢ oy | Pravopisné a tvaroslovné chyby | - Pravopisné a tvaroslovné chyby avopisne a tva‘os‘oy ¢ chyby avopisne a tva os ovne ¢ yby
se vyskytuji ve vysoké mite (10 se vyskytuji ve vétsi mife (8-9 [ S Se objevuji jen ojedinéle (2-3 se téméf nevyskytuji (0-1
. se vyskytuji ¢asto (6-7 chyb). se objevuji misty (4-5 chyb).
2A a vice chyb). chyb). o g oy o chyby). chyba).
o ot R oLy - Neékteré chyby maji vliv na - Chyby v zasadé nemaji vliv na - LY < . o
- Chyby maji zasadni vliv na - Chyby maji vliv na ¢tenatsky Stenafsky komfort adresata tenafsk( komfort adresata - Chyby nemaji vliv na étenaisky | - Piipadné chyby nemaji vliv na
¢tenafsky komfort adresata. komfort adresata. Y ’ Y ’ komfort adresata. ¢tenaisky komfort adresata.
- Slovni zésoba je vzhledem ke
- Slovni z4soba je nemotivované C s . . M F . S . zvolenému zadéani postacujici, - Slovni z&soba je spiSe bohata, - Slovni z4soba je motivované
R - Slovni zésoba je nemotivované - Slovni z&soba je spiSe chuda. o i R N . P
chuda az primitivni. . " . ale nikoli potiebn¢ pestra a rozmanité lexikalni prostiedky bohatd, rozmanité lexikalni
.r . chuda. - V textu se ¢asto vyskytuji . . A ‘ M . < ‘o
- V textu se vyskytuji ve vysoké i . . < bohata. jsou téméf vzdy funkeni. prostfedky jsou plné funkéni.
o e - V textu se ve vEtsi mife vyrazy, které jsou nevhodné . - . S o
mife vyrazy, které jsou e . ’ N . - V textu se misty vyskytuji - V textu se jen ojedinéle - V textu se nevyskytuji vyrazy,
« , vyskytuji vyrazy, které jsou volené vzhledem k oznac¢ované . . < . . - . X
2B nevhodné volené vzhledem k N . P vyrazy, které jsou nevhodné vyskytne vyraz, ktery je které jsou nevhodné volené
N R M . nevhodné volené vzhledem k skutec¢nosti. . N . < . < .
oznacované skutecnosti. N . M . . - volené vzhledem k oznacované nevhodné voleny vzhledem k vzhledem k oznacované
. - oznacované skutecnosti. - Volba slov a slovnich spojeni M . M . M - M .
- Volba slov a slovnich spojeni . - N . o skutecnosti. oznacované skutecnosti. skutecnosti.
| . o o - Volba slov a slovnich spojeni obcas naruSuje porozuméni . L , . , .
zasadné narusuje porozuméni . < - Volba slov a slovnich spojeni v - Volba slov a slovnich spojeni - Volba slov a slovnich spojeni
narusuje porozumeéni textu. textu. fo s - < . o v .
textu. zasad¢ nenaruSuje porozumeéni nenaruSuje porozuméni textu. nenarusuje porozuméni textu.
textu.
- Vystavba vétnych celki je ) " N sztayba Vetnvych 'celku jev. Vystavvba \{etnych celku je Vystavvba \{etnych cel}(u je
. o . - Vystavba vétnych celki je . o oy z4asad¢ promyslend a syntaktické promyslend a syntaktické promyslena a syntaktické
nemotivované jednoduché az - < . - Vystavba vétnych celki je spise N - M . M .
RN . . nemotivované jednoducha, nebo . . M prostfedky jsou vzhledem ke prostifedky jsou vzhledem ke prostfedky jsou vzhledem ke
primitivni, nebo je ve vysoké . A jednoducha, nebo pfetizena. R AR R PR R .
PO je ve vetsi mife pfetiZena. s komunikacni situaci v zdsadé komunikacni situaci téméf vzdy komunika¢ni situaci plné
mife pretizena. S - Syntaktické nedostatky se v - < <
3A . - Syntaktické nedostatky se v P funk¢éni. funk¢éni. funkéni.
- Syntaktické nedostatky se v e oty textu vyskytuji obcas. . L, - -
o o textu vyskytuji ve vétsi mife. o . - Misty se v textu objevuji - Syntaktické nedostatky se v - Syntaktické nedostatky se v
textu vyskytuji ve vysoké mife. o - Nedostatky maji obcas vliv na S e T ey .
o g - Nedostatky maji vliv na ‘o av1 s . syntaktické nedostatky. textu vyskytuji jen ojedinéle. textu téméft nevyskytuji.
- Nedostatky maji zasadni vliv na ‘o Av1 s . ctenafsky komfort adresata. P - P M sy, . .
Ayl . ctenai'sky komfort adresata. - Nedostatky maji misty vliv na - Nedostatky nemaji vliv na - Ctenafsky komfort adresata neni
Ctenatsky komfort adresata. o av1 . o rv1 . s
Ctenarsky komfort adresata. Ctenarsky komfort adresata. narusovan.
- Kompozice textu je v zasadé
- Text je nesoudrzny a chaoticky. - Kompozice textu je - Kompozice textu je spise vyvazena. . . o
M Xa ] . s v . 1z S . - Kompozice textu je promyslena . . .
- Clenéni textu je nelogické. nepiehledna. nahodila. - Text je az na malé nedostatky e, - Kompozice textu je precizni.
- 5 %t exr oy T %ot . T . a vyvazena. . o« .
- Text je argumentacné - V ¢lenéni textu se ve vetsi mife - V ¢lenéni textu se Casto vhodné ¢lenén a logicky . < X7 . - Text je vhodné¢ ¢lenén a logicky
. , - - w1z - Text je vhodné ¢lenén a logicky s
3B nezvladnuty. vyskytuji nedostatky. vyskytuji nedostatky. uspofadan. usporadan uspotadan.
- Adresat musi vynalozit velké - Argumentace je ve vEtsi mife - Argumentace je obCas - Argumentace je v zasadé P o o - Argumentace je velmi vyspéla.
s . . 2 . . . . - Argumentace je srozumitelna. . Py
usili, aby se v textu zorientoval, nesrozumitelna. nesrozumitelna. srozumitelna. - Organizace textu nema vliv na

nebo se v textu neorientuje
vubec.

Adresat musi vynalozit Gsili,
aby se v textu zorientoval.

Organizace textu ma vliv na
ctenatsky komfort adresata.

Organizace textu v zdsadé nema
vliv na ¢tenaisky komfort
adresata.

- Organizace textu nema vliv na
ctenafsky komfort adresata.

ctenarsky komfort adresata.
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Priloha ¢. 2

Kritéria hodnoceni tGstni zkousky z ¢eského jazyka a literatury

Kritéria hodnoceni profilovych zkousek maturitni zkousky

pro rok 2022

Kritérium

Ovérované védomosti a dovednosti

Analyza uméleckého textu

|. ¢ast: zasazeni vynatku do kontextu dila / t¢éma a motiv / Gasoprostor / kompoziéni vystavba / literarni druh a Zanr

11. &ast: vypraved / lyricky subjekt / postava / vypravéci zptsoby / typy promluv / ver§ova vystavba

1I1. ¢ast: jazykové prostiedky a jejich funkce ve vynatku / tropy a figury a jejich funkce ve vynatku

Literarn¢historicky kontext literarniho dila

kontext autorovy tvorby / literarni / obecné kulturni kontext

Analyza neuméleckého textu

adresat)

1. ¢ast: souvislost mezi vynatky / hlavni myslenka textu / podstatné a nepodstatné informace / riizné mozné zptisoby &teni a interpretace textu / domnénky a fakta / komunikaéni situace (napf. uéel,

11. ¢ast: funkéni styl / slohovy postup / slohovy tvar / kompozi¢ni vystavba vynatku / jazykové prostiedky a jejich funkce ve vynatku

Kritéria

0

1

2

3

4

Analyza uméleckého a
neuméleckého textu

- Ve sdéleni se ve vysoké mife
vyskytuji nedostatky.

Pomoc zkousejiciho je nutna ve
vysoké mife.

Analyza textu je nedostatecna.
Tvrzeni jsou nedostatecné dolozena
konkrétnimi textovymi pasazemi.

- Ve sdéleni se ve vétsi mife
vyskytuji nedostatky.

Pomoc zkousejiciho je nutna ve
veétsi mife. Analyza textu je
dostate¢na.

Tvrzeni jsou dostate¢né dolozena
konkrétnimi textovymi pasazemi.

- Ve sdéleni se obcas objevuji
nedostatky.

- Pomoc zkousejiciho je nutna obcas.

- Analyza textu je dobra.

- Tvrzeni jsou dobie dolozena
konkrétnimi textovymi pasazemi.

- Sdéleni odpovida zadani, nedostatky
se objevuji ojedinéle.

Pomoc zkousejiciho je nutna
ojedinéle.

Analyza textu je velmi dobra.
Tvrzeni jsou velmi dobie dolozena
konkrétnimi textovymi pasazemi.

- Sdéleni zcela odpovida zadani,
nedostatky se nevyskytuji.

- Pomoc zkousejiciho neni nutna.

- Analyza textu je vyborna.

- Tvrzeni jsou vyborné dolozena
konkrétnimi textovymi pasazemi.

Literarnéhistoricky kontext
literarniho dila

Ve sdéleni se ve vysoké mife
vyskytuji nedostatky.

Pomoc zkousejiciho je nutna ve
vysoké mife.

Ve sdéleni se ve vEtsi mife
vyskytuji nedostatky.

Pomoc zkousejiciho je nutna ve
vEtsi mife.

- Ve sdéleni se obcas objevuji
nedostatky.
- Pomoc zkousejiciho je nutné obcas.

Sdé¢leni odpovida zadani, nedostatky
se objevuji ojedinéle.

Pomoc zkousejiciho je nutna
ojedinéle.

- Sdéleni zcela odpovida zadani,
nedostatky se nevyskytuji.
- Pomoc zkousejiciho neni nutna.

Vypovéd v souladu
S jazykovymi normami a
zasadami jazykové kultury

Vypoveéd je ve vysoké mite v

rozporu s jazykovymi normami a se

zasadami jazykové kultury.

Projev neni plynuly, v jeho

strukturaci se ve vysoké mife

vyskytuji nedostatky.

nebo

- Projev nelze hodnotit, zak témét
nebo viibec nekomunikuje.

- Argumentace je nedostate¢na.

Vypovéd je ve vétsi mife v rozporu

s jazykovymi normami a se

zasadami jazykové kultury.

- Projev neni plynuly, v jeho
strukturaci se ve vétsi mife
vyskytuji nedostatky.

- Argumentace je dostatecna.

- Vypovéd je obcas v rozporu s
jazykovymi normami a se zasadami
jazykové kultury.

- Projev neni ob¢as plynuly, v jeho
strukturaci se obc¢as vyskytuji
nedostatky.

- Argumentace je dobra.

Vypoveéd je v souladu s jazykovymi
normami a se zasadami jazykové
kultury, nedostatky se objevuji
ojedinéle.

Projev je plynuly a vhodné
strukturovany, nedostatky se
objevuji ojedinéle.

- Argumentace je velmi dobra.

- Vypovéd je v souladu s jazykovymi
normami a se zasadami jazykové
kultury, nedostatky se témét
nevyskytuji.

- Projev je plynuly a vhodné
strukturovany, nedostatky se témef
nevyskytuji.

- Argumentace je vyborna.
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Ptiloha ¢. 3
Kritéria hodnoceni 1. ¢asti pisemné prace z ciziho jazyka

Kritéria hodnoceni profilovych zkousek maturitni zkousky

pro rok 2022

1. Zpracovani zadani / Obsah

2. Organizace a koheze textu

3. Slovni zisoba a pravopis

4. Mluvnické prostiredky

A — Zadani

A — Organizace textu

A — Piesnost

A — Pi'esnost

- Pozadovana charakteristika textu! je dodrzena.
- Vsechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény.

- Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
- Text je vhodné ¢lenény a organizovany.

- Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani porozuméni
textu.#

- Slovni zasoba a pravopis jsou téméf vzdy pouzity
spravné.’

- Chyby v mluvnickych prostfedcich nebrani porozuméni
textu.
- Mluvnické prostiedky jsou témét vzdy pouZity spravné.>

- Pozadovana charakteristika textu® je vétSinou dodrzena.

- Vétsina bodl zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

o Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 1 interval kratSi/delsi).

- Text je vétsinou souvisly s linearnim sledem myslenek.
- Text je vétSinou vhodné ¢lenény a/nebo organizovany.

- Chyby ve slovni zasobé& a pravopise vétsinou nebrani
porozuméni textu / ¢asti textu.*

- Slovni zasoba a pravopis jsou vétSinou pouZity spravné.>

o Text je o 1 interval kratsi.

- Chyby v mluvnickych prostfedcich vétsinou nebrani
porozuméni textu / ¢asti textu.*

- Mluvnické prostiedky jsou vétsinou pouzity spravné.’

o Text je o 1 interval kratsi.

- Pozadovana charakteristika textu! neni ve vétsi mife
dodrZena.

- Vétsina bodd zadani neni jasné a srozumitelné zminéna.

o Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému
rozsahu (text je o 2 intervaly krat$i/delsi).

- Text neni ve vétsi mife souvisly s linearnim sledem
myslenek.

- Text neni ve vétsi mife vhodné ¢lenény a/nebo
organizovany.

- Chyby ve slovni zasobé a pravopise ve v&tsi mife brani
porozuméni textu / ¢asti textu.t

- Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vEétSi mife pouzity
spravné.®

o Text je o 2 intervaly kratsi.

- Chyby v mluvnickych prostiedcich ve vétsi mite brani
porozuméni textu / ¢asti textu.*

- Mluvnické prostiedky nejsou ve vétsi mife pouzity
spravné.®

o Text je o 2 intervaly kratsi.

= Pozadovana charakteristika textu! neni dodrzena.

= Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény.

= Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu (text je
0 3 a vice intervald kratsi)

o Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu (text je
0 3 a vice intervalu delsi).

- Vétsina textu neni souvisla a neobsahuje linearni sled
myslenek.

- Vétsina textu neni vhodné ¢lenéna a/nebo organizovana.

- Chyby ve slovni zasob¢ a pravopise brani porozuméni
vEtsing textu.t

- Slovni zasoba a pravopis jsou ve vE&tSingé textu pouzity
nespravné.®

- Chyby v mluvnickych prostfedcich brani porozumeéni
vEtsing textu.t

- Mluvnické prostiedky jsou ve vEtsing textu pouzity
nespravné.®

B — Rozsah, obsah

B — Koheze textu a prostiedky textové navaznosti

B — Rozsah

B — Rozsah

- Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici
mife podrobnosti.?

- V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo
problému.

- Rozsah PTN je §iroky.?
- Chyby v PTN nebrani porozuméni textu.*
- PTN jsou téméf vzdy pouZity spravné a vhodné.5

- Slovni zasoba je $iroka.?

- Rozsah mluvnickych prostiedkd je Siroky.®

- Body zadéni jsou vétSinou rozpracovany vhodné a v
odpovidajici mife podrobnosti.?

- V textu je vétSinou jasné€ vysvétlena podstata myslenky
nebo problému.

o Text ojedinéle obsahuje nadbytecné/irelevantni
informace a myS$lenky.

- Rozsah PTN je vétSinou $iroky.3

- Chyby v PTN vétSinou nebrani porozumeéni textu / ¢asti
textu.4

- PTN jsou vétSinou pouzity spravné a vhodng.®

- Slovni zasoba je vétSinou §iroka.®

- Rozsah mluvnickych prostfedki je vétSinou $iroky.

- Body zadéani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné a v
odpovidajici mife podrobnosti.?

- V textu neni ve vétsi mife jasné vysvétlena podstata
myslenky nebo problému.

o Text ve vétsi mife obsahuje nadbytecné/irelevantni
informace a mys$lenky.

- Rozsah PTN je ve vétsi mife omezeny.?

- Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni textu /
Sasti textu.*

- PTN nejsou ve v&tsi mife pouzity spravné a vhodng.®

- Slovni zasoba je ve vétsi mife omezend.®

- Rozsah mluvnickych prostiedki je ve vétsi mife
omezeny.>

- Body zaddani nejsou rozpracovany vhodné a v
odpovidajict mife podrobnosti.?

- PTN jsou omezené /v nedostatecném rozsahu.®

- Chyby v PTN brani porozuméni vé&tsing textu.*

- PTN jsou ve vétSiné textu pouzity nespravné a/nebo
nevhodng.®

- Slovni zdsoba je omezend / v nedostatecném rozsahu.®

- Rozsah mluvnickych prostiedkii je omezeny / mluvnické
prostiedky jsou v nedostatecném rozsahu.’

»0“ - Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; ,,#* - Pokud zak ziska 0 bodu za tento deskriptor, PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud zak ziska 0 bodd, cely oddil je
hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahmuje: typ textu a jeho formalni néleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunikaénim cilem.
2 Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na pozadovanou jazykovou uroveti.

3 Posuzujeme vzhledem k zad4ni, mife rozpracovani bodl zadani a poZzadované irovni obtiZnosti.

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / ¢asti textu, a chyby pod pozadovanou Girovni obtiZznosti.

5 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozumeéni textu.
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Ptiloha ¢. 4
Kritéria hodnoceni 2. ¢asti pisemné prace z ciziho jazyka

Kritéria hodnoceni profilovych zkousek maturitni zkousky

pro rok 2022

1. Zpracovani zadani / Obsah

2. Organizace a koheze textu

3. Slovni zisoba a pravopis

4. Mluvnické prostiredky

- Pozadovana charakteristika textu® je dodrzena.

- Vsechny body zadani jsou jasné a srozumitelné
zminény.

- Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici
mife podrobnosti.?

- Text je souvisly s linearnim sledem myslenek.
- PTN jsou témé&f vzdy pouzity spravné a vhodng.?

- Slovni zasoba je $iroka.*

- Chyby ve slovni zasobé a pravopise nebrani porozuméni
textu.’

- Slovni zasoba a pravopis jsou téméf vzdy pouzity
spravné.b

- Rozsah mluvnickych prostfedku je Siroky.*

- Chyby v mluvnickych prostiedcich nebrani porozuméni
textu.3

- Mluvnické prostiedky jsou téméf vzdy

- pouzity spravné.

- Pozadovana charakteristika textu® je vétSinou dodrzena.

- Vétsina bodl zadani je jasné a srozumitelné zminéna.

- Body zadani jsou vétSinou rozpracovany vhodné a v
odpovidajici mife podrobnosti.2

o Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu
(text je o 1 interval krat$i/delsi).

- Text je vétSinou souvisly s linearnim sledem myslenek.

- PTN jsou vétSinou pouzity spravné a vhodné.?

o Chyby v PTN vétsinou nebrani porozumeéni textu / ¢asti
textu.

- Slovni zasoba je vétSinou §iroka.*

- Chyby ve slovni zasobé a pravopise vétsinou nebrani
porozuméni textu / ¢asti textu.®

- Slovni zasoba a pravopis jsou vét§inou pouZity spravné.b

o Text je o 1 interval kratsi.

- Rozsah mluvnickych prostfedki je vétsinou Siroky .

- Chyby v mluvnickych prostfedcich vétsinou nebrani
porozuméni textu / ¢asti textu.®

- Mluvnické prostiedky jsou vétsinou pouzity spravné.®

oTextje o | interval kratsi.

- Pozadovana charakteristika textu! neni ve vétsi mite
dodrzena.

- Vétsina bodl zadani neni jasné a srozumitelné zminéna.

- Body zadani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné a v
odpovidajici mife podrobnosti.?

o Délka textu ve vétsi mife neodpovida pozadovanému
rozsahu (text je o 2 intervaly kratsi/delsi).

- Text neni ve vétsi mife souvisly s linearnim sledem
myslenek.

- PTN nejsou vétsinou pouzity spravné a vhodné.?

o Chyby v PTN ve vétsi mife brani porozuméni textu /
asti textu.®

- Slovni zésoba je ve vétsi mife omezena.*

- Chyby ve slovni zasob¢ a pravopise ve vétsi mife brani
porozuméni textu / ¢asti textu.®

- Slovni zasoba a pravopis nejsou ve vEtsi mife pouzity
spravné.®

o Text je o 2 intervaly kratsi.

- Rozsah mluvnickych prostfedki je ve vétsi mite
omezeny.*

- Chyby v mluvnickych prostiedcich ve vétsi mife brani
porozuméni textu / Easti textu.®

- Mluvnické prostiedky nejsou ve vétsi mife pouzity
spravné.®

o Text je o 2 intervaly kratsi.

= Pozadovana charakteristika textu! neni dodrzena.

= Body zadéani nejsou jasné a srozumitelné zminény.

- Body zadani nejsou rozpracovany vhodné a v
odpovidajici mife podrobnosti.?

o Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu (text je

- Vétsina textu neni souvisla a neobsahuje linearni sled
myslenek.

- PTN jsou ve vétSing textu pouzity nespravné a/nebo
nevhodnég / v nedostate¢ném rozsahu.3

- Slovni zasoba je omezend / v nedostatecném rozsahu.*

- Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani porozuméni
vESing textu.’

- Slovni zasoba a pravopis jsou ve vE&tSiné textu pouzity

- Rozsah mluvnickych prostiedkii je omezeny / mluvnické
prostiedky jsou v nedostatecném rozsahu.*

- Chyby v mluvnickych prostiedcich brani porozuméni
vEtSing textu.®

- Mluvnické prostiedky jsou ve vétsin€ textu pouzity

o 3 intervaly krat$i/ o 3 a vice intervala delsi).
= Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu (text je
o vice nez 3 intervaly kratsi).

nespravné.®

o [P 5
o Chyby v PTN brani porozuméni vétsing textu. oText je o 3 intervaly kratéi.

nespravné.®
o Text je o 3 intervaly kratsi.

»0“ - Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zakovi pfilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; ,,#* - Pokud zék ziska 0 bodu za tento deskriptor, PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud zak ziska 0 boda, cely oddil je
hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni néleZitosti, funkéni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunika¢nim cilem.
2 Posuzujeme i to, jak jsou body zadani rozpracovany s ohledem na pozadovanou jazykovou uroveti.

3 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozumeéni textu / &asti textu (pouZity spravng), a rozsah PTN (pouzity vhodng).

4 Posuzujeme vzhledem k zadéni, mife rozpracovani bodii zadani a pozadované urovni obtiZznosti.

5 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / ¢asti textu, a chyby pod poZadovanou arovni obtiZnosti.

6 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebrani porozuméni textu / &asti textu.
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Priloha ¢. §
Kritéria hodnoceni ustni zkousky z ciziho jazyka

Kritéria hodnoceni profilovych zkousek maturitni zkousky

pro rok 2022

1. Zadani/Obsah a projev 2. Lexikalni kompetence

3. Gramaticka kompetence a
prostitedky textové navaznosti (PTN)!

4. Fonologicka kompetence

- Sdéleni odpovida zadani, je ucelné, jasné a v
odpovidajici mife podrobné.?

3 - Sdéleni je souvislé s linearnim sledem myslenek.

- Komunikativni strategie jsou pouzivany vhodné.

- Pomoc/asistence zkousejiciho neni nutna.

- (Specificka)? slovni zasoba je Siroka.
- (Specificka)? slovni zasoba je pouzita spravné4 a chyby
nebrani porozumeéni.

- Rozsah mluvnickych prostfedki véetné PTN je Siroky.
- Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou pouzity spravné®
a chyby nebrani porozuméni.

- Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce nemusi
vynakladat usili jej sledovat ¢i mu porozumét6.

- Vyslovnost je spravna.*

Intonace je pfirozena.

- Sdéleni vétsSinou odpovida zadani, je vétSinou ucelné,
jasné a v odpovidajici mife podrobné.?

- Sdéleni je vétSinou souvislé s linearnim sledem - (Specificka)? slovni zasoba je vétsinou Siroka.

2 mySlenek. - (Specificka)? slovni zasoba je vétSinou pouzita spravné
- Komunikativni strategie jsou vét§inou pouzivany a/nebo chyby ojedinéle brani porozuméni.
vhodné.

- Pomoc/asistence zkousejiciho je ojedinéle nutna.

Rozsah mluvnickych prostfedki véetné PTN je vétSinou
siroky.

Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou vétSinou pouzity
spravné a/nebo chyby ojedinéle brani porozuméni.

- Projev je natolik plynuly, Ze pfijemce vétSinou nemusi
vynakladat Gsili jej sledovat ¢i mu porozumét.®

- Vyslovnost je vétSinou spravna.

Intonace je vétinou piirozena.

- Sdéleni ve vétsi mife neodpovida zadani, neni ve vétsi
mife Gi¢elné, jasné a v odpovidajici mife podrobné.?

- Sdéleni neni ve vétsi mife souvislé s linearnim sledem | - (Specificka)? slovni zasoba je ve vétsi mife omezena.

1 myslenek. - (Specificka)® slovni zasoba neni ve v&tsi mife pouzita
- Komunikativni strategie nejsou ve vétsi mife pouzivany spravné a/nebo chyby ve vétsi mife brani porozuméni.
vhodné.

- Pomoc/asistence zkousejiciho je ve vétsi mife nutnd.

Rozsah mluvnickych prostiedki véetné PTN je ve vétsi
mife omezeny.

Mluvnické prostiedky véetné PTN nejsou ve vEtsi mife
pouzity spravné a/nebo chyby ve vétsi mife brani
porozuméni.

- Projev je natolik nesouvisly, Ze piijemce musi ve vétsi
mife vynakladat usili jej sledovat ¢i mu porozumét.®

- Vyslovnost je ve vétsi mife nespravna.

Intonace je v omezené mife pfirozena.

- (Specificka)® slovni zasoba je v nedostate¢ném
rozsahu/neni pouzita spravné/chyby brani porozuméni
sdéleni.

- Sdéleni ani za neustalé pomoci/asistence zkousejiciho
0 nesplituje pozadavky zadani.?

Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou v nedostatecném
rozsahu/nejsou pouzity spravné/chyby brani porozuméni
sdéleni / nejsou na pozadované Grovni obtiznosti.

- Projev je natolik nesouvisly, ze jej pfijemce nemtze
sledovat ¢i mu porozumét.

- Vyslovnost brani porozuméni sdéleni.

- Intonace je nepfirozena.

- Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.

1 Posuzovani rozsahu, spravnosti a vhodnosti PTN je zavislé na zadani a typu projevu.

2 Deskriptor zahrnuje i pozadavky na spravnost a rozsah specifickych/odbornych znalosti ov&fovanych ve 3. ¢asti Gstni zkousky.

8 Specifickd/Odborna slovni zasoba je posuzovana pouze ve 3. Casti Gstni zkousky.
4 Zak se miiZe na dané urovni obtiZnosti dopustit ojedin€lych (lokdlnich) chyb.
5 Z4k se miize na dané trovni obtiznosti dopustit ojedinélych (lokélnich) chyb.

6 Deskriptor zahrnuje posuzovani samostatného tstniho projevu zaka i delSich usekt promluvy v rdmci interakce (s ohledem na pozadavky zadani).
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